
A1 VBK Zárthelyi 2022.03.31.

1. Oldja meg, és a megoldást mindkét esetben ábrázolja a komplex számok
halmazán(6+6):

a) i · z3 = 2i2 − 3i4 b) |z − 1| > 2

2. Igazolja teljes indukcióval(6):

n∑
k=1

k (k!) = (n+ 1)!− 1

3. Számolja ki az alábbi sorozatok határértékét(3x5):

a) lim
n→∞

3
√
n3 + 2n− 1

n− 2
b) lim

n→∞
n
√
3n − 4n + 5n

c) lim
n→∞

(
3n− 1

3n+ 2

)2n

4. Hatázozza meg az alábbi függvény értelmezési tartományát, vizsgálja meg a sza-
kadási helyeit, és adja meg a t́ıpusát! Van-e asziomptótája a függvénynek?(7)

f(x) =
x+ 2

x2 + 5x+ 6


